



2024年3月5日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:曹悦静 照排:张婧 审读:邱立波

鄞州新蓝青学校403班

我的奇思妙想



童年,有多少美妙的白日梦啊,你梦里的世界是什么样的呢?你想上天入地去探索大自然无穷的奥秘,还是穿越时空去体验古人神秘的生活?不如,和新蓝青学校403班的同学们一起,变成一棵小小的树、一滴晶莹的水、一片飘飘悠悠的叶子……一起为这个可爱的世界再添一份美好吧。

指导老师 童优佩

假如我是唐朝公民

陈子墨(证号2412669)

大唐,那是一个古老又辉煌的名字,每当我听到这两个字,我的内心就无比向往,恨不得自己能穿越时空,去那个传奇的时代一探究竟。

假如我是一位唐朝的公民,首先我要走遍那时的大好河山,雄伟的长城、绵延千里的长江和黄河、繁华的长安城,还有赫赫有名的黄鹤楼。我还要策马飞奔于广阔的大漠上,领略“大漠孤烟直”的美丽与孤寂。

假如我是一位唐朝的公民,我要去认识一下那个年代的文人雅士。大唐时期文化繁荣,诗人辈出,有潇洒浪漫的李白,有慷慨激昂的高适,有雄伟悲壮的杜甫,还有很多中国诗歌史上长串熠熠生辉的名字:孟浩然、王维、岑参……我要和他们一起吟诗作画,一起舞剑喝酒,一起沉浸在文化的历史长河之中。

假如我是一位唐朝的公民,我最想做的是一名军人。我想投身高适的帐下,做一个足智多谋的幕僚。在那个动荡的年代,帮他建功立业,帮他平安地度过安史之乱。高适是我最喜欢的诗人,他不仅是一位诗人,更是一位出色的将军。我心疼他的颠沛流离,我想成为他的挚友,和他一起保家卫国,做一个意气风发、昂扬不羁的大唐男儿!

假如我是一朵云

吴亦舒(证号2412659)

我看着窗外的云朵,正入神呢,才发现我的身体已经慢慢地悬在半空。渐渐地,我升上了天空,变成了一朵可爱的软绵绵的小云朵。

我觉得自己好幸福呀,我在天上尽情地飘呀飘。我随风而动,随意而动。我飞过高山,飞过溪流,又飞过农田。真好啊,我现在可以尽情地玩耍了。我正沉浸在幸福中,却被云朵老师喊了过去,万万没想到,云朵也是要上课的!我背起比羽毛还轻的小书包,迈着轻快的步子走进了云朵学校,找到了一个不起眼的位置坐了下来。上了课才发现,云朵学校的功课比我们平时还多呢!各种各样的课程,上得我眼冒金星,要写的作业堆成了一座小山,我开始想念我的学校了,迫不及待地想回自己的学校。

我正迷糊着,一个温柔又熟悉的声音在我耳边响起:“吴亦舒,你在嘀咕什么呀?”原来是我的语文童老师,我笑了笑,告诉她我刚才变成了一朵云,童老师摸了摸我的头,也笑了。

假如我是一棵树

龚治行(证号2412662)

在无数次的梦境中,我想象自己是一棵树,一棵平凡的树。

假如我真的是一棵树,我不需要华丽的外表,也不需要别人的崇拜,我只想静静地为人们做一些事情。比如:我会张开粗壮的双臂,让我身上的叶子充分地吸收空气中的二氧化碳,光合作用后,将新鲜的氧气释放在空气中,解决人们在日常生活中因为空气质量差引起的各种健康问题。

到了夏天,我要长出更多繁密的枝叶,为人们避暑遮凉。

到了冬天,我愿意摘下我的枝叶,让它们给人们带去温暖。

到了秋天,我会尽可能地吸收土壤里的养分,确保我的枝叶不掉落,减少环卫工人的工作负担。

到了春天,大地湿润、万物复苏,当温暖的阳光照耀大地,我要将那醉人心脾的第一抹新绿映入人们的眼帘,做春天的报信者。

假如我是一棵树,一棵平凡的树,在每一个不同的时期,我都愿意尽我所能为人们做一些有意义的事情。

假如我是一颗炮弹

姚则宇(证号2412667)

假如我是一颗炮弹,我会远离战争,悄悄滚走。滚啊滚,滚到街道上,我会去帮助那些盲人,扶他们过马路。我甚至可以变成狗粮,把狗狗们喂得饱饱的,可以让这些导盲犬更好地帮助盲人。我还想把自己变成井盖,填在丢失井盖的街道上,这样就不会有人因为不小心掉进井里而受伤。我会滚啊滚,滚去看看美丽的长江、黄河,再去看看那雄伟壮观的长城,最后欣赏祖国的大好河山。

可我好景不长,有人把我抓了回去,装进炮筒,把我射向远方。只听见“砰”的一声,我完成了光荣使命。我变成了一缕细烟,飘到了空中。我悄悄地钻进白云里,再一次出发去看祖国的大好河山,看着美丽的景色,品尝着香甜可口的空气。我和空气相融合,我飘啊飘,飘到了一个地方。我在那静静地坐着,过了五六天,我的身体发生了变化。突然,我掉了下来,才发现我变成了小雨滴落了下来,汇聚成小溪,流进河流,流进湖泊,最后流入海洋。

来到大海,我便潜入海底,探索海洋的奥秘。我去看五彩斑斓的珊瑚群,去看那一头头超大的座头鲸,去感受海洋世界里大鱼吃小鱼、小鱼吃虾米的食物链。

假如我是一颗炮弹,这就是我充满梦幻又奇特的旅行。

假如我是……

姚乙宸(证号2412665)

假如有一天,我可以变幻成世间万物,我希望自己成为一棵树,用深深的年轮记载祖国的光辉岁月,用枝叶装扮五彩的地球。

假如我是一只鸟,我会在天空中自由飞翔,累了就停在树上休息,去看看北京故宫、被烧毁的圆明园,去遍祖国大江南北。

假如我是一阵风,我会帮干活的农民伯伯们吹走炎热,带来凉爽,让他们开开心心地干活。

假如我是一滴水,我会让干枯的河床重新发出“叮咚”的流水声,让孩子们自由自在地玩耍,让小鱼回到自己的家。

假如我是太阳,我会用自己的能量照耀大地,让万物生长,给它们带去温暖。

假如我是一名医生,我会用自己高明的医术,去医治人们身上的疾病,让人们健健康康地生活。

假如我是一名摄像师,我要把精彩的瞬间记录下来,变成人们终身的回忆。

让我们插上梦想的翅膀,去实现这些梦。

假如我是一滴水

李佳琪(证号2412658)

烈日炎炎,大地被烤得快冒烟了,它难过了极了。

五颜六色的鲜花早已奄奄一息,高大的树也耷拉着脑袋,小狗伸长舌头直喘粗气,小河也快干涸了,可怜的鱼儿在水中拼命地挣扎。人们四处寻找水源,无奈地叹着气。

看到这情景,我是多么想变成一滴水呀!

假如我是一滴水,我要为公园里那棵长了近百年的大樟树送去一些安慰。要知道,它平时总是无私地为人们送去阴凉。直到现在,它还在无私奉献,哪怕自己即将死去。

假如我是一滴水,我想为路边上的警察叔叔、环卫工人、工地的师傅送去一点关爱。要知道,他们都是城市里最美的人,每天都在为城市付出。我无法想象,如果没有他们的付出,城市将会变成什么样。

假如我是一滴水,我还想与更多的水滴汇集到一起,为干旱的大地带来一场“及时雨”,浇灭酷热,回馈我们的大地妈妈。

假如我是一滴水,我一定会继续为人类造福。

假如我是一条鱼

徐芊一(证号2412671)

“扑通”一声,我被一股力量推进了海里。我睁开眼睛看了看,不小心吸了一口气,本以为自己会呛水,结果不但没呛,还吸了一口气呢!

我转了一圈才发现,自己成了一条会眨眼的小小鱼。

先到了“海面世界”,我看见许多爱生活的鱼在上面游戏、写生、享受……有的鱼很开心,有的鱼很生气,有的鱼很好奇……突然,我看见岸边有条我认识的小鱼,我们互相叫出了对方的名字。“小七呀!”“小辣椒呀!”“你怎么在这儿?”我们一起说道。

接着,我们一起去了“海中世界”。“海中世界”没有什么特别的地方,有一个悬浮着的博物馆,上面用鱼体字写着“鱼类百科博物馆”,还有一副对联:鱼类智慧满天下,日新月异称天下。哈哈,也太好玩了吧!

我们走进了“鱼类百科博物馆”,第一眼我们看见的是科学技术馆,里面有着“爱因斯坦鱼”“屠呦呦鱼”“居里夫人鱼”……第二个展馆很大,是艺术馆,第三个是历史馆……我们把所有的展馆走完后,就去了最令人期盼的“海底世界”。

那里的大街小巷都热闹非凡,真是锣鼓喧天呀!在那里有珊瑚街、海藻商店、贝壳酒店、水火山餐厅……我们买了好多东西,章鱼手环、小丑鱼发卡、食人鱼台灯,满目琳琅,真是太好玩了。正当我看得眼花缭乱,还想再买一点东西的时候,突然被一道刺眼的光线唤醒,原来是妈妈来我房间拉开了窗帘。

原来是我做了一场梦,真希望一切都是真的呀!

假如我会变色

周星好(证号2412655)

我想走遍山川河流,去更大的世界看一看。大自然就是我的家,我要变各种颜色:紫色、红色、黄色、绿色、蓝色。总之,整个地球会变得生机勃勃,风景如画。

到了森林,我变成绿色,和花草树木融为一体,和树兄弟们说着悄悄话,一阵风拂过,我和小花小草一同翩翩起舞,又是唱又是跳,玩得不亦乐乎。

夏天就这样不知不觉来临了。我决定去爬个山,山顶的风景也格外引人注目。我赶紧爬到一块石头上,变成灰色。我和人群一起看天空上正在展翅飞翔的大雁。往下看时,树木、高楼大厦只有一根手指那么大。

秋天快到了。我要变成红色,走在铺满银杏大衣的小路上,这幅景象足以让我陶醉许久了。农民伯伯辛苦了这么久,终于可以收获果实了,这叫“种瓜得瓜,种豆得豆”。树上嫩绿的叶子换成了黄色、橙色、红色。大地的外套上也晒满了枫叶、银杏叶……

冬天踏着轻快的步伐来了,我立刻变成了白色。雪花从天而降,就像蒲公英被一个小女孩儿吹了,格外美丽动人。

假如我会变色,我要周游世界。春夏秋冬,每个季节都可以做不同的事情,欣赏美丽的风景,探索大自然无限的奥秘!

<p>宁波宏海二手车经纪有限公司遗失公章一枚,编号:33020310157871;遗失财务专用章一枚,编号:33020310157872,声明作废。 慈溪市顺夏电子商务有限公司遗失公章一枚,编号:33028210225525,声明作废。 宁波科昇新能源有限公司遗失公章一枚,编号:3302050211727,声明作废。 宁波乐师可商贸有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。 宁波市北仑区小港富坤机械厂遗失公章一枚,编号:330206146438,声明作废。</p>	<p>通知债权人申报债权的注销公告 宁波市奉化区和善社工服务中心经理会议决定,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13456175975。 宁波市奉化区和善社工服务中心</p>	<p>注销公告 经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波鄞州老灸健康管理咨询有限公司</p>	<p>注销公告 经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波鄞州通古文化传媒有限公司</p> <p>个人独资企业转型清算公告 个人独资企业宁波市鄞州阳光被服厂(统一社会信用代码:913302126101491952)拟转型为有限责任公司,原个人独资企业债权债务由原投资人承担无限责任,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告! 宁波市鄞州阳光被服厂</p>
<p>减资公告 根据股东会决议,将注册资本由568万元人民币,按有关规定办理工商减资手续。 特此公告 宁波伟航安装工程有限公司</p>	<p>注销公告 经公司股东会决议,定于2024年3月5日召开股东大会,讨论公司注销事宜,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 浙江和正堂医疗健康管理有限公司</p>	<p>注销公告 经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波鄞州老灸健康管理咨询有限公司</p>	<p>注销公告 经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波鄞州老灸健康管理咨询有限公司</p>